

嵩县大坪: 最美乡村 油葵盛开



万亩油葵盛开,游客沉醉其中。

□记者 张晓理 文/图

9月2日,摄影爱好者在嵩县大坪乡漫山遍野的金黄油葵间拍摄。近日,中国十佳“最美乡村”之一的嵩县大坪乡油葵盛开,遍地金黄,吸引了大批游客。

今年春天,嵩县大坪乡曾成功举办首届万亩油菜花观赏节,吸引了数万名游客蜂拥

而至。7月8日,嵩县大坪乡以其原生态的优美自然风光,在首届“中国最美乡村(小镇)”推介活动中获得中国十佳“最美乡村”殊荣。万亩油葵生态园是嵩县5个乡村旅游观光重点项目之一。万亩油菜花收获后,当地政府又指导农民接茬种植油葵,种植油葵不仅收入高于传统的小麦、玉米等农作物,更能营造优美的田园风光,吸引了广大游客。

友情提示:嵩县大坪乡万亩油葵盛开美景将持续到9月中旬,附近几公里还有青沟湖和蹬蹬峡等自然山水景观可顺道游玩。但因当地乡村道路比较狭窄,汽车会车困难,加之停车场、餐饮等接待能力有限,请游客尽量使用摩托车、自行车等交通工具,自备食品和饮用水,同时不要在乡村道路上随意停车。

母女“爱心接力”曾引关注 主人公路奇今圆独立行走梦

感谢大家多年来的关注,他立志当一名医生,帮助别人,回馈社会



同学帮路奇(左)背书包。

□记者 赵朝军 文/图

9月1日一大早,小路奇站在奶奶宋巧菊的遗像前,细心地擦拭着奶奶的照片。“奶奶,今天我可以走着上学了。”他说完就背起书包,在姑姑刘雪燕的注目下,一步步走向学校。

提起“路奇”这个名字,《洛阳晚报》的读者一定不会陌生。1997年,老人在街头捡了个残疾弃婴,并抱回家里抚养。后来,老人靠拾破烂、卖冰棒为生计,先后给小路奇做了9次手术,并教他学习。2009年,老人积劳成疾去世了,其女儿刘雪燕挑起了照

顾路奇的重担。因为身有残疾,路奇暂时没有自理能力,洗澡、吃饭、穿衣等都需要人帮忙。这两年,他不断地锻炼,能自己拄着拐杖上学了,但每逢雨、雪等天气,放心不下的刘雪燕都要到学校接他。

为了帮路奇实现能走路的愿望,刘雪燕在热心人的帮助下,先后又为他做了3次大手术。去年6月,为他做了三关节融合手术后,刘雪燕每天扶着路奇练习走路,经过无数次努力,他终于能独立行走了。学校离路奇家有近一公里的路程,暑假里,小路奇首次独立行走这段路,走走歇歇用了快两个小

时,终于能走稳当了。

9月1日上午,小路奇一个人去上学了,刘雪燕还是不放心,她专门骑着自行车到学校看望路奇。看着在教室里正在上课的路奇,刘雪燕满脸泪水,说:“俺妈临终前让我写保证书照顾好路奇,她最大的心愿就是路奇能自己走路,现在总算能给母亲一个交代了。”

刘雪燕说,路奇能自己走路,要感谢《洛阳晚报》这么多年的关注,感谢医生、护士,感谢给路奇做铁鞋的老乡及关心路奇的好心人。路奇学习很努力,他的理想是将来当一名医生,帮助别人。



练习腿部力量。(摄于2011年5月6日)

监守自盗 4名嫌犯落法网

□记者 申利超 通讯员 王红娟 赵利军

宜阳县一搅拌站的几名工人,采用“蚂蚁搬家”的方式,屡次偷盗工地上的建筑物资。8月29日13时许,正在销赃的3名犯罪嫌疑人被宜阳警方当场抓获。

2010年,郑卢高速公路开工建设,当年9月底,该工程第六项目部混凝土搅拌站建在了宜阳县韩城镇南闫路口处。

搅拌站建成后,各项工作均比较正常,自今年年初以来,混凝土搅拌站的物资经常被盗,被盗物品累计价值2万余元。由于每次被盗的物资不多,搅拌站只是加强了看护,但没有报警求助。

8月25日,韩城派出所所长咎群芳带领民警走访群众时,了解到搅拌站经常出现物品被盗的情况。当晚,咎群芳便安排民警在搅拌站周边秘密布控。经过连续几天的蹲点守候,民警并未发现有外人进入工地,但搅拌站仍出现被盗现象。

8月29日12时许,工地内一辆满载货物的货车引起了民警的注意。咎群芳一边安排民警继续守候,一边带领民警尾随货车一探究竟。20分钟后,货车驶入宜阳县柳泉镇鱼泉村口一废品收购站,车上所拉货物正是搅拌站丢失的物资,当3人正快速卸货时,被民警抓个正着。

经讯问,李某、白某、张某均在搅拌站工作,今年年初以来,他们伙同徐某,利用工作之便,采取“蚂蚁搬家”的方式,10多次对搅拌站的物资实施盗窃。

目前,犯罪嫌疑人都已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

崭新摩托车 只卖1500元?

原来是偷的,日前,新安警方端掉了该盗窃团伙

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

近日,新安县公安局北冶派出所民警经过近两周的侦查,端掉一个盗窃摩托车团伙,抓获6名犯罪嫌疑人。

8月中旬,新安县公安局北冶派出所民警在辖区走访时,发现群众围着一辆摩托车围观。民警还没走到跟前,就听到有人说:“这辆摩托车这么新,真便宜。”

这引起了民警的注意,他们发现,这辆崭新的摩托车,市场价要五六千元,但骑车人只卖1500元,而且车没有号牌等手续。

民警遂对骑车人展开调查。经查,骑车人是北冶镇的村民潘某,今年21岁,无业,但三天两头更换摩托车。

随后,民警对潘某进行布控,始终没有发现其行踪。8月27日晚,民警协查一名嫌疑人时,在嫌疑人家中碰巧遇到潘某,遂将其抓获。

据潘某交待,自去年以来,他先后与他人盗窃摩托车13辆。随后,民警根据潘某的交待,抓获其余5名犯罪嫌疑人,缴获被盗摩托车13辆。

目前,潘某及其他5名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。